

**Enel X România a finalizat instalarea a trei centrale fotovoltaice în județul Arad, în urma unei investiții de 560.000 €**

**Enel X România, parte a Enel X, divizia de servicii energetice avansate a Grupului Enel, a finalizat instalarea a trei sisteme de panouri fotovoltaice în localitățile Sebiș și Arad, în urma unei investiții totale de peste 500.000 de euro.**

Proiectele, de care vor beneficia firmele Gema Superb, Masofma și Gemi Center, presupun amplasarea a 1.500 de panouri fotovoltaice pe acoperișurile cladirilor celor trei operatori economici, precum și instalarea de soluții de infrastructura electrica și stații JuicePole de încărcare pentru vehiculele electrice.

„(...) Investițiile celor trei firme din Arad arata ca tot mai mulți antreprenori români sunt interesați de energia curata, din surse regenerabile, atât pentru reducerea costurilor, cât și datorita sustenabilității acesteia”, a declarat Marius Chiriac, Head of B2B, Enel X România.

„Suntem pregătiți sa facem tranziția catre o energie verde, sustenabila, iar soluția propusa de catre Enel X ne aduce mai aproape de obiectivul nostru. Este important pentru noi sa putem asigura energie curata pe tot fluxul de producție, în paralel cu îmbunătățirea nivelului de eficiența energetica”, a declarat Cosma Gheorghe, actionar al companiilor Gemi, Gema și Masofma. „Optimizarea consumului energetic este foarte importanta pentru un centru comercial și sportiv, iar soluția propusa de catre Enel X este una potrivita nevoilor noastre. În același timp, clienții noștri sunt deschiși catre mobilitatea electrica, unii dintre ei fiind deja posesori de autovehicule electrice, așadar am inclus în planul nostru și soluții de încărcare a acestor vehicule”, a completat George Țucudean, actionar al companiilor Gemi, Gema și Masofma.

Sistemul instalat pe cladirile Gema Superb din Sebiș (județul Arad) va contribui la reducerea cu 114,2 tone/an a emisiilor de dioxid de carbon. Panourile amplasate la Gemi Center din Arad vor reduce emisiile de dioxid de carbon cu 48,6 tone/an, în timp ce sistemul fotovoltaic instalat la firma Masofma (localitatea Sebiș) va contribui la reducerea cu 61,8 tone /an a emisiilor de dioxid de carbon.

Echipamentele și tehnologiile utilizate de Enel X în cadrul proiectului au performanțe si fiabilitate ridicate, provenind de la furnizori importanți pentru piața de sisteme fotovoltaice la nivel mondial.